

近日,常熟发生一起悲剧,一名4岁男孩因不太听话,遭到父亲长达10多分钟的毒打。被打期间,男孩不断求饶,但其父亲反而变本加厉,还把孩子绑在沙袋上暴打。等发现孩子情况不对劲时,急忙送往医院救治,但为时已晚,孩子最终不幸身亡。通讯员 乐萍 现代快报记者 何洁

4岁男童被亲爸绑沙袋上暴打致死

事发常熟,只因孩子不听父亲女友的话,还喝了马桶里的脏水

悲剧

4岁男童遭父亲殴打致死

8月3日傍晚,一名4岁的男童被送往常熟市一家医院的急救室。当医生掀开男童的衣服时,不由大吃一惊。医生发现,男童身上多处伤痕,胳膊、后背以及腿根部全部青紫。遗憾的是,男童伤势太重,经医生全力抢救无效身亡。

对于男孩的情况,医生觉得有蹊跷,于是报了警。

常熟市公安局古里派出所接到医生报警后,赶到医院,发现男童的死因十分可疑,当下将男童父亲郑某带回所里进行调查。

经警方调查,男童的父亲郑某,河南人,去年和妻子离婚,带着4岁的儿子和现任女朋友姚某一起生活。今年春节前,孩子一直是跟着奶奶一起生活的,春节后,为了让郑某尽到做父亲的义务,奶奶便将孩子还给郑某抚养。

经过刑警大队和派出所民警进一步调查发现,男童竟然是被郑某殴打致死的。据郑某家人反映,尽管郑某经常发脾气,但不暴躁,也不经常动手打人。当父亲的竟然能把自

己的孩子活活打死,究竟发生了什么?

起因

不听话惹父亲女友生气

男童在家中被父亲郑某殴打时,郑某的女朋友姚某就在现场。据警方调查,8月3日中午,姚某给郑某打电话称,郑某儿子不听话,让郑某回来看看。于是当天12点多郑某回到暂住地,询问儿子“今天干吗了”。儿子说并没做什么。后郑某又问,“今天有没有听话?”儿子回答:“没听话,惹‘妈妈’生气了。”

于是,郑某就用一条皮带朝孩子背上打去,打得儿子后背上都是青紫。之后,郑某听见姚某在卫生间里摔倒了,郑某就过去扶姚某,把她扶到外面,并对孩子说,“你看你把‘妈妈’气得,都晕倒了,难受成那个样子,你有没有良心。”随后郑某安慰了姚某一会,并警告儿子在家一定要听“妈妈”的话,就离开去上班去了。

当天下午3点多,郑某又接到姚某的电话。姚某在电话中称,孩子又不听话,喝卫生间马桶里的水。这一次彻底惹恼了郑某。



郑某与儿子的合影

郑某在电话中表示,让姚某不要管自己儿子,等他回来收拾。下午5点多,郑某从厂里下班后,回到出租屋,就问孩子下午有没有喝脏水。孩子在郑某的询问下,承认了错误。郑某对儿子说,既然你保证过不喝脏水,现在你又犯错了,就要对自己犯的错接受惩罚。接着,郑某拿皮带朝儿子后背打去。

经过

被绑沙袋上打了10多分钟

郑某称,孩子被打得向他求饶

但不知道为什么,这一求饶,反而激怒了他,更加变本加厉地抽打。

孩子被打得受不了,就想挣脱逃跑。这时,郑某拿来一根绳子,让孩子双手抱住屋里的一个大沙袋,然后用绳子将儿子捆绑在沙袋上。就这样,郑某足足对儿子打了10多分钟,才停了手。

后来,姚某将郑某儿子从沙袋上解下来。姚某说,孩子说口渴,她就拿了牛奶给他喝,但没有喝几口,孩子就已经不省人事了。

姚某和郑某两人感到孩子不太对劲,将孩子送往医院,但为时已晚。

最新

男童父亲已被刑拘

民警从孩子叔叔那了解到,孩子平常去了奶奶家,就不肯回郑某那里去,每次看到郑某和姚某,都特别害怕。郑某只要看到儿子这样,就会跟孩子说,要打他了。

目前,郑某因涉嫌故意伤害致人死亡已被常熟市公安局刑事拘留。

办案民警在处理案件时,都不由为此事感到心痛,“孩子长期受到虐待,孩子的其他亲人,如果能做到有效的监督和劝阻,如果能有效地向相关部门反映,可能就不至于到这个地步。”办案民警称,希望政府的一些相关部门,包括一些妇女儿童权益保障部门,发挥他们的职能,及时摸底并发现儿童被虐待的情况,积极做到监督、调解、帮扶教育等,及时上报,跟踪回访。(图片来自网络,请作者来领稿费)

福彩专版



8月9日,双色球第2015092期开奖号码为“09 15 19 21 26 27+01”,全国中出5注一等奖,单注奖金903万元,分别被浙江、上海、重庆、广西的幸运彩民中得,二等奖中出359注,单注奖金7.02万元,其中有140注由浙江富阳市银湖街道高尔夫路5号的福彩投注站中出,这位彩民对一注号码进行了140倍投注,投注额为280元,因投注的号码前面6个都对上了,只可惜后面这个蓝色球号码没对上,不然他将获得至少7亿元巨奖。

近期,双色球的奖池水涨船高,8月6日开奖之后超过7亿元,达到了7.35亿元。高奖池带动新一轮的倍投热,一些看奖池“下菜”的彩民加大了投注倍数。

截至8月9日,双色球2015年已

双色球奖池再创新高,达7.35亿元

经开出了92期,共产生头奖811注,江苏彩民幸运连连,今年已摘42注一等奖,二等奖697注。其中千万元大奖8个,分别是:

1月18日,双色球第2015008期江苏喜中1注一等奖,被无锡彩民幸运中得,售出于无锡市东北塘东园路6号的32020785站点,中奖彩票是一张机选的5注10元的单选票,中得1011万多元。

1月25日,双色球第2015011期江苏的1注一等奖出自淮安,中奖彩民在淮安楚州区车桥镇树人书店32080531福彩投注站,拿出之前的一张5注10元的单选票,进行了复制,中得1200万元。

2月5日,双色球第2015016期全国中出一等奖10注,单注奖金685万多元,其中江苏3注,这3注一等奖被淮安一彩民中得,这位幸运彩民在淮安金湖县园林路201号32080852福彩投注站,自选了1注号码,进行了3倍投注,花费6元,中

得3注一等奖,合计奖金2056万元。

4月14日,双色球第2015042期头奖开出18注,单注奖金为559万多元。其中江苏喜中5注一等奖,被南京彩民幸运中得,售出于江宁开发区平泰街78号32016111福彩投注站,中奖彩票是一张手选的1注,5倍,投注金额10元的单选票,也就是说,这位幸运彩民只花费了10元钱就中得了双色球2799万多元。

4月26日,双色球第2015047期开出头奖12注,单注金额559万元。扬州中出的2注一等奖为一人所中,中奖彩票售出扬州市仪化西园路6号32100505福彩投注站。中奖彩票为一张自选2倍11+1的红球复式票,该彩票共捕获一等奖2注、三等奖60注、四等奖300注、五等奖400注、六等奖162注,总获奖金1144万元。

5月28日,双色球第2015061期江苏的1注千万元大奖出自徐州,这位幸运彩民拿出之前的一张5注10元的单选票,进行了复制,出票时间

为5月27日12点23分,其中第3注号码跟当期开奖号码完全一致,也就是说这位彩民实现了10元中得1000万元,幸运站点是徐州铜山大黄山孤山北街32030804福彩投注站。

6月16日,双色球第2015069期江苏中出的4注一等奖出自于无锡市,为一人所中,中奖彩票售出无锡市青阳府前路17号32027603福彩销售点,彩票的投注时间为6月16日17点13分55秒。这是一张4倍倍投的7+1复式票,投注金额56元,投注方式为自选。因是复式+倍投,故该彩民除中得4注一等奖外,还中得24注三等奖,共获奖金2835万元。

6月30日,双色球第2015075期江苏的1注一等奖出自苏州,中奖彩票是一张机选的1注2元单选票,出票时间为6月29日18点06分57秒,幸运站点是苏州相城阳澄湖西路智海商务广场中国农行南32051138福彩投注站,也就是说,这位幸运彩民仅仅花费2元中得1000万元。 苏彩

彩市公告牌

镇江中福在线引发中奖狂潮 90分钟连爆两个25万大奖

镇江彩民李先生万万没有想到,坐在他背靠背位置的一位中福在线彩民幸运地收获了25万元大奖,而自己则意外地成为了当天的第二个幸运儿,两个25万元大奖仅仅相差了一个多小时!

8月5日中午,李先生来到第一楼街中福在线大厅打游戏,当时是一点左右,大厅里面人不是很多,他挑选了一个靠中间的椅子坐下开始玩。玩了一会,背后传来一声惊呼:“我中大奖啦!”他赶紧扭过头一看,只见他背后正对着一台机子上满满的一屏幕红宝石,25万元大奖就这么突然来袭,让整个大厅都沸腾了起来。由于镇江中福在线大厅长期开展“幸运满堂彩”活动,所以包括李先生在内的大厅彩民均获得了200元的奖金。李先生羡慕地看着中奖彩民开开心心离开去兑奖,自己则摇摇头,收拾收拾心情,换了台椅子继续玩。一个多小时后,他正拍着拍着,坐在他旁边的人突然抓起他的胳膊对他说:“你赶紧打到最后啊!”他茫然地望着对方,还不知道发生了什么事,旁边的彩民急了,指着李先生的屏幕说:“你自己看看,20个绿宝石,你中大奖啦!”李先生不可思议地看着屏幕里真的出现了“恭喜您中得全国累积奖25万元”的字样,自言自语道:“我不会是热糊涂了,看花眼了吧?”直到大厅的人都聚集在他身边恭喜他,他才慢慢缓了过来,觉得这种一个多小时爆两个大奖的概率居然撞在了自己身上,实在是太惊喜了。 汪卉

彩市万花筒

福彩刮刮乐“神秘好礼”降临 南京彩民收获100万元大奖

7月29日傍晚,位于南京市雨花台区锦华新城菜场的32011085福彩销售点像往常一样聚集了很多彩民购买彩票,与其他销售点并无异样,但是当一位彩民将一张刚买不久的刮刮乐“神秘好礼”递给销售员想要兑奖时,销售员却尖叫起来:“你中奖了,中的是100万元大奖啊!”

中得大奖的是一位中年男子,是福彩的老彩民,在老家时就养成了买彩票的习惯,从购买刮刮乐即开票到电脑型彩票,十多年时间他始终在坚持。29日这天,他结束工作吃完晚饭,散步就来到了锦华新城菜场的这家福彩销售

点,在将双色球号码买好后就刮起了刮刮乐,之前买的好几张别的玩法的都没有中奖,他觉得今晚运气不太好,准备再玩一张就收手回去休息,于是他选择了20块钱一张的“神秘好礼”。这张彩票是典型的对数字玩法,刮开玩法区,将32个“我的号码”与1个“中奖号码”相对,数字相符的就可以中得数字下方的中奖金额。他的这张彩票的“中奖号码”为“34”,再将“我的号码”一一刮开,当刮到第25个数字时,“34”映入眼帘,他很开心,因为今晚终于能有一张彩票中奖了,当他刮开下方的奖金时,一长串数字“0”显现了出来,这真的是头奖

“¥1000000”。随即,他把彩票递给了销售员,在销售员的尖叫中,销售点内的其他彩民都投来了羡慕的眼神。当兴奋的销售员冷静下来后,诧异地向他“你怎么都不激动啊”,也许是性格有些内敛,中了大奖的他虽然开心却没有表现出过于兴奋的反应。

第二日,这位彩民在朋友的陪同下来到市福彩中心领取了大奖。兑奖时,他说:“我准备在南京付个房子的首付,这么多年打拼,福彩刮刮乐终于能让我在南京有个遮风避雨的地方,等安定下来我要把老婆孩子一起接过来。” 唐莹



中奖票样